



http://www.lifananjing.com.cn 论坛·快报说吧

# 幼教美眉为何让人“眼前一亮”

## 今日话题

一名普通的幼儿园教师,因为对孩子的爱心和阳光般的笑容,被摄影爱好者抓拍并传到互联网上,成为网络红人。她被称为“幼教美眉”,有的网友说:“我终于知道只有充满爱心的笑容才是最美的!”  
(11月22日《现代快报》)

## 读者快评

### 网络污水里的清丽花朵

时下铺天盖地、充斥网络的就是木子美、芙蓉姐姐、流氓燕、二月丫头、欲望女神等网络红人的裸与脱,那种“肉光”四溢“波涛”汹涌的曲线,尽管能满足人们原始的欲望和窥私心理,但疯狂、迷乱、神经乃至变态之后,是内心里极度的虚伪和庸俗,甚至产生种种的厌倦。而“幼教美眉”就好似污浊的沟水里绽开了一朵清纯、圣洁的亮丽奇葩,令人眼前一亮。

照片中的“幼教美眉”不停地注意着小朋友们的安全,声情并茂地向小朋友讲述在游乐园玩小火车的时候应该怎么操作,那种殷殷关爱之情,让人感动而生敬意。

网友称道,不仅仅是对“幼教美眉”的赞扬,更是对网络、对社会“真善美”的期盼和呼唤。

其实,脱腻了,裸腻了,也看腻了,自然让人审美疲

劳。那种颠覆了大众化审美情趣的虚伪与丑陋,只会激起人们对传统道德价值的追求。“幼教美眉”走红网络,既说明了越来越多的网友已从那暧昧的情色文化中醒悟过来,知荣明耻,并积极弘扬“真善美”的社会道德,同时也说明了在社会中的任何一个普通岗位,只要付出了自己的真心、真诚和真爱,就能获得别人的尊重和喜爱。

康德说过:这世界上唯有两样东西能让我们的心灵感到深深的震撼,一是我们头顶上灿烂的星空;二是我们内心崇高的道德准则。“幼教美眉”走红网络,就是道德的力量,她的纯真和朴实,让我们真切地感受到了一股自然、温馨之美。  
陆志坚

### 真诚让她如此美丽

到底是什么让幼教美眉在如云的美女中脱颖而出、备受青睐呢?

浏览着每一张照片,阅读着每一段文字,我发现幼教美眉的迷人之处其实就这么简单——微笑!是发自内心的微笑,是出于对事业挚爱的微笑,是让孩子们感到亲切的微笑,是使你我的生活突然被照亮的微笑……

你我被掩埋于终日奔波苦、一刻不得闲的芸芸众生中。终日所见,是僵硬的敷衍的、献媚的、妖冶的笑。甚至,生活的疲惫让您连挤个笑容的心情都没有。诚然,各

类广告中有美女模特的迷人笑脸,但这笑容,因沦为赚钱的道具而让人感到陌生。惟有如幼教美眉这般真实、这般贴近生活的微笑才会令我们心动!  
申猴

### 美好感情才是网络的依托

她的美是朴素的自然之美,是专注的爱心之美,也是劳动者的美。当她亲切的微笑出现在网络上时,我们的耳边就仿佛被拨动了。在我们的身边并不缺少这样的美,而是我们要有一双发现美的眼睛。网络只是个反应迅速的载体,而美丽的人和美好的感情,才应该是网络媒体的依托。

网络走红也许只是一时的偶遇,当一切喧嚣和热闹烟消云散时,希望她能继续她喜欢的幼教事业,继续陪伴着可爱的孩子们,洋溢着永远的微笑,平静地走向幸福的明天。  
阿西木

### 幼教美眉俏也不争春

网络在某种意义上是个捷径,让很多人物迅速“蹿红”,无论以芙蓉姐姐的极端自恋方式,还是那些以谋求“出名”为目的“展示自我”,虽可让网络躁动一时,久了必定引起人们的厌恶。

有个寓言说,常对天使心里将充满光明,日见魔鬼心里会装满邪恶。幼教美眉引起网友自发自愿的喜悦,说明真善美的东西最终仍为大众认可,我们希望这是网络脱离低

级趣味的时刻到来了。

幼教美眉在不经意间出名了,仍像淡定的雏菊一般无意争春,一如既往真诚地爱着自己的工作,希望舆论环境能好好爱护她,别做夸张的炒作,让美丽的花朵自然地开放吧。  
gigi836

### 让身边的真善美火起来

对幼教美眉和公交MM,我没有像对其他网络红人那样的厌恶,反倒有一种亲切感。其原因一是她们太普通了,职业普通、家境普通,就连她们说话行事也好像心气不高、不那么张扬;其二,她们的蹿红虽然也是依托网络,但没有自我炒作,乃至看到她们为自己的“红”而惊讶时,我们不由得发出会心的笑来。特别是,她们无论是职业道德层面还是为人处世细节,无不透出一种“真善美”的内涵,让人心悦诚服地接纳她们。正因为她们的普通,才让周围的人感觉到,我们也可以表现出这样的“真善美”。所以从一定意义上看,她们无形中给民众确立了榜样,给人以积极向上的力量。但愿出现更多的幼教美眉、公交MM,抵制那些不健康的所谓网络红人!  
bssts

### 请别离开小朋友

看到幼教美眉后的第一反应竟然是:她会选择离开小朋友,去做公众人物吗?当

然,她有权对自己的未来做出任何选择。然而,我还是想说:幼教美眉,请你别离开你热爱的事业,请你别离开你身边的小朋友。

说实话,与广告上的模特相比,幼教美眉其实并不美:未加修饰的发型、并不时髦的穿着,而且隐约可见的几粒小痘痘也已悄悄地爬到了脸上。然而,在小朋友的眼中,她因为爱而美丽;在家长的眼里,她因为与小朋友打成一片而美丽;在同行心目中,她因为敬业而美丽;在网友的评论中,她因为内在美而美丽……  
中华路 从建锋

### 工作着,是美丽的

有句曾经很时髦的话,叫做“工作着,是美丽的”。当一个人沉浸于自己的工作时,无论他拥有的是一种什么样的自然姿容,他都能够呈现出动人的美来。所以,运动员最美的形象,是在比赛场上;学生最美的形象,是在书桌旁;教师最美的形象,是在和学生一起时。

幼教美眉的美,不故作,不夸张。这样的美,来自生活,来自天性,来自岗位。应该说,幼教美眉的光彩形象,正是千千万万个默默奉献于平凡岗位的普通劳动者的代表。

如果我们都能如摄影作者那样去观察生活,感悟生活,我们也可以从无数个普通劳动者身上,发现让我们怦然心动的美。  
刘祥

## 睁大你发现美的眼睛

“乱花渐欲迷人眼”,如今,美似乎已是无处不在。但当“美”太多太泛滥的时候,真正的“美”显得那么特别。

美是具备多种形态的。天仙妹妹具有的,是纯朴纯洁的美;公交MM拥有的,是热情服务的美;而幼教美眉具备的,则是一种工作的美。在靠“脱”成名的网络狂潮中,她们让人“眼前一亮”。

其实,她们都是我们身边的普通一员。“美丽”的她们纯朴、善良,在平凡的岗位上默默地付出。只是,她们的美需要我们去发现。

发现者们,赶快行动吧!用你的镜头拍下她们的美丽瞬间,并简要地写下她们的情况及从事的工作,到www.lifananjing.com.cn 博客频道发言(成为注册博友后才能发图片)。当然,别忘留下您的联系方式,以便我们及时与您取得联系。

本版言论仅代表作者个人观点

七年了,为什么蜂胶养生宝越卖越火?为什么服用蜂胶养生宝的中老年人越来越多?为什么许多心脑血管、糖尿病、高血压、高血脂患者服用蜂胶养生宝后效果明显改善?为什么常常感冒、胸闷、心悸、头晕、失眠、心慌、气喘、疲劳、体虚的中老年人自从服用蜂胶养生宝后,这些症状都得到了明显的好转?

# 经典配方,成就健康长寿之道

科学家推算,人的自然寿命是120岁,为什么呢?因为按自然界的生物原理,哺乳动物的寿命是其周期的5-6倍,人的生长期是以最后一颗牙齿长出的年龄为标志,也就是20-25岁,因此,人的寿命就是20×5=100至25×5=125岁之间,不会短于100岁,也不会长于150岁。多数科学家经反复测算得出:人类的自然寿命为120岁。

然而,为什么大多数人活不到120岁呢?据世界卫生组织估计,由于生活习惯不良、体力活动不足以及对自身健康状况关注不够引起高血压、高血脂、糖尿病、冠心病的发病率逐年提高,这就影响了人的寿命。

“蜂胶养生宝”被誉为“专为中老年人制造”的健康处方。其有效成分“每100克中含总黄酮4300mg,10-羟基-α-萜烯酸:1100mg”是中科院生物研究所科研人员历时七年潜心摸索而成就的。充分挖掘祖国传统医学的配比精髓,其比例增之一分嫌多,减之一分不及。完全结合中老年人的体质结构和中老年人的身体状况调配而出,是真正的适合中老年人的“健康处方”。

### 无法仿制的配方

蜂胶养生宝的神奇效果,引起了海内外传媒瞩目,也引起了各国科学家的广泛关注,许多中外专家纷纷订购进行研究,希望能破解蜂胶养生宝的神奇配方。近年来,众多国内外专

家、客商欲出重金购买蜂胶养生宝的生产配方,都被我们婉言谢绝了,因为蜂胶养生宝是极有价值的民族品牌。它是中科院生物研究所的科学家历经六年的科研攻关,专为中老年人开发研制的,是当代蜂胶研究的最新成果。它按照人体保健的需求,针对当代严重威胁人体健康的病痛,采用现代生物工程的离析和组合技术,在分子水平上对蜂胶的有效成分做了优化提取和重新配伍,使其功能效应呈现最佳状态,得到最充分的发挥,具有广泛性和针对性,蜂胶养生宝的“功效成份”(每100克中含总黄酮4300mg,还配有10-羟基-α-萜烯酸1100mg),是一个无法仿制的神奇配方,是中科院生物研究所科学家为老年人开的一剂“健康处方”,所以效果好。

蜂胶养生宝科技含量高,并可有效起到预防多种中老年病的作用。蜂胶养生宝在研制过程中,攻克了“脱铅”技术难关,并且获得了国家卫生部的批准,品质得到保障,而且值得一提的是,蜂胶养生宝的科学配方,是无法仿制的!

蜂胶养生宝并获得国家专利(专利号023175842)。同时,被消费者协会评为“消费者信得过产品”。

### 中老年人为何纷纷选择蜂胶养生宝

目前市场,蜂胶制品品种繁多,许多消费者在服用其他蜂胶制品后

纷纷选择或改服南京中科生物研究所的蜂胶养生宝,其中原因:蜂胶养生宝不仅仅是蜂胶,它是一个科学组方,是一个无法仿制的神奇配方(每100克中含总黄酮4300mg,还配有10-羟基-α-萜烯酸1100mg),所以效果好。据中科院健康咨询中心的一项调查研究发现:初次购买蜂胶养生宝之后,将会有86%的消费者成为回头客,而在全国范围内,仅南京就有十多万人在常年服用蜂胶养生宝。并且他们用自己实实在在的效果说话,用自身的体验,把好的经验传授给周遭的朋友,从而在众多蜂胶产品中蜂胶养生宝脱颖而出,立于不败。

### 非传统蜂胶,不寻常效果

中科院生物研究所研制的蜂胶养生宝区别于其他传统型蜂胶制品,究其原因,有以下几点:

(一)纯天然 蜂胶养生宝的养蜂基地设在黄山深山区,这里胶源植物丰富,空气、水源纯净无污染,这就保证了蜂胶养生宝原料的纯天然,服用起来也更加安全。

(二)健康处方 “蜂胶养生宝”是根据中老年人的生理特点,专为中老年人制造的。蜂胶养生宝高效浓缩,少剂量服用效果就好,被中老年人誉为“健康处方”。提醒:蜂胶养生宝不仅仅是蜂胶,它是科学组方,是一个无法仿制的神奇配方(每100克中含总黄酮4300mg,10-羟基-α-

萜烯酸:1100mg),所以效果好。目前,北京、上海、广东、厦门、江苏、山东等数十万中老年人自服用蜂胶养生宝以后,身体状态得到改善。

(三)生产通过GMP 蜂胶养生宝拥有一流的培植基地和现代化的生产线,率先通过GMP国际认证,确保生产管理与国际接轨。

(四)价格合理 蜂胶养生宝是中科院生物研究所的科研产品,其前期的科研经费不需要分摊在每一件产品上,因此价格合理,每瓶仅售66元。

(五)效果实在 “蜂胶养生宝”上市七年来,销售量越来越大,并出口到美国、英国、日本、新加坡等国家。“蜂胶养生宝”功效明显,很多中老年朋友在服用后,心脑血管、糖尿病和免疫力等都有了显著的改善。

友情提醒:购买时看清瓶贴上的“南京中科院生物研究所”字样及国家专利号:023175842。

### 中老年人好消息 买蜂胶养生宝送高档健康无烟锅

中科院生物研究所特举办特大优惠活动,方案如下:

一、蜂胶养生宝优惠方案:  
买十瓶(660元)赠送二瓶(价值132元);买二十瓶(1320元)赠送五瓶(价值330元)。  
二、绿芝胶囊优惠方案:  
买十瓶(960元)赠送三瓶(价

值288元);买十五瓶(1440元)赠送五瓶(价值480元)。

满一定金额,中科院生物高档“健康无烟锅”、“远红外健康被”等任您选择!详情请见店堂公告!

并为购买产品者提供免费送货上门服务(十瓶起送)

活动时间:即日起至2006年11月28日

活动地址:

中科院生物专卖·山西路(中山北路34号,大方巷口江苏议事园对面)

中科院生物专卖·大厂(大厂区杨村路213号,扬子二中对面)

中科院生物专卖·江宁(金箔路831号竹山公园旁)

中科院生物国际连锁(南京市石鼓路107号华威大厦14楼)

中科院生物专卖·洪武路(洪武北路133-5号,演艺学院旁)

红十字医院门诊一楼(白下路242号,中医科对面)

咨询电话:025-83367338、83223426

市内免费送货热线:025-83367338

团购热线:025-83223426

溧水·中科院生物专卖(溧水县永阳镇大西门4号,邮局旁) 咨询电话:025-57207706

镇江·中科院健康咨询中心(梦溪路15号7-4,桃花坞路口,审计局、水利局正对面) 咨询电话:0511-4422405